КОЛЕДЖ ЕКОНОМІКИ, ПРАВА ТА ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА «ОРГАНІЗАЦІЯ ЗАКУПІВЛІ ТА ПРОДАЖУ»
Практичні роботи № 1 та № 2

Тема: «Оптимізація управлінських рішень в умовах фіксованих цін та при наявності дисконту»

ПЗ-1 Тема «Оптимізація управлінських рішень в умовах фіксованих цін» 

ПЗ-2 Тема «Оптимізація управлінських рішень в умовах наявності дисконту»

Завдання та методичні вказівки до їх виконання
В практичних роботах представлено міні ситуації в яких формалізовано закупівельні кейси в умовах фіксованих цін та умовах наявності дисконту

Варіант № 1

Задача 1.

Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	186
	1200
	207
	15
	256

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлен., шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)
2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)
3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.
4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 16 %
5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на 9 %
Задача 2.

Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант

	140
	4887
	28
	5,3
	256
	
	0-500
	28,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	25,1

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	23,7


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)
2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.
Варіант № 2

Задача 1.

Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	115
	550
	129
	14
	256

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замов, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. 
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)

2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 24 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на 17 %

Задача 2.

Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант

	126
	4880
	20
	5,1
	256
	
	0-500
	25,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	21,8

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	18,7


Визначити:

1. Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)

2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 3

Задача 1.

Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	128
	980
	141
	14
	261

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)

2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 12 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на 7 %

Задача 2.

Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант

	120
	15000
	20
	4,8
	261
	
	0-500
	25,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	21,8

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	18,7


Визначити:

1. Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)

2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 4

Задача 1.

Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	212
	1960
	482
	18
	259

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)

2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 19 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на 8 %

Задача 2.

Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант

	140
	14852
	25
	4,8
	259
	
	0-500
	25,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	21,8

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	18,7


Визначити:

1. Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)

2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 5

Задача 1.

Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	180
	1645
	425
	15
	258

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)

2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 16 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на  12%

Задача 2.

Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант

	184
	3648
	25
	5,8
	258
	
	0-500
	25,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	21,8

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	18,7


Визначити:

1. Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)

2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 6

Задача 1.

Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	212
	1870
	482
	16
	254

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)

2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 20 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на  14 %

Задача 2.

Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант

	142
	14820
	25
	3,8
	254
	
	0-500
	25,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	21,8

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	18,7


Визначити:

1. Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)

2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 7

Задача 1.

Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	184
	1290
	572
	16
	254

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)

2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 22 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на  15 %

Задача 2.

Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант

	118
	3640
	25
	5,0
	254
	
	0-500
	25,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	21,8

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	18,7


Визначити:

1. Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)

2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 8

Задача 1.


Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	196
	1380
	284
	18
	257

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)

2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 18 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на  10 %

Задача 2.


Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант

	124
	4960
	25
	4,9
	257
	
	0-500
	25,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	21,8

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	18,7


Визначити:

1. Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)

2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 9

Задача 1.


Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	188
	1230
	592
	16
	258

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)

2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 18 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на  11 %

Задача 2.


Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант

	184
	4840
	25
	6,2
	258
	
	0-500
	25,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	21,8

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	18,7


Визначити:

1. Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)

2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 10

Задача 1.


Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	196
	1380
	284
	18
	256

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)

2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 17 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на  13 %

Задача 2.


Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант

	124
	4960
	25
	4,8
	256
	
	0-500
	25,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	22,8

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	20,7


Визначити:

1. Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)

2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 11

Задача 1.


Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	190
	1340
	400
	10
	224

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)

2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 22 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на  15 %

Задача 2.


Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант

	160
	4220
	26
	6,2
	224
	
	0-500
	26,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	22,8

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	19,6


Визначити:

1. Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)

2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 12

Задача 1.


Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	210
	1560
	500
	15
	230

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)

2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 22 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на  15 %

Задача 2.


Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант

	100
	4802
	26
	5
	230
	
	0-500
	26,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	20,8

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	15,6


Визначити:

1. Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)

2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 13

Задача 1.


Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	137
	1582
	284
	20
	235

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)

2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 18 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на  14 %

Задача 2.


Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант

	130
	4895
	26
	6,0
	235
	
	0-500
	26,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	24,6

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	21,2


Визначити:

1. Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)

2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 14

Задача 1.


Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	128
	1582
	284
	19
	248

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)

2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 20 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на  11 %

Задача 2.


Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант

	125
	4850
	26
	5,5
	248
	
	0-500
	26,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	22,6

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	15,2


Визначити:

1. Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)

2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 15

Задача 1.


Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	160
	1742
	486
	16
	252

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)

2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 19 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на  17 %

Задача 2.


Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант

	132
	4860
	24
	4,0
	252
	
	0-500
	24,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	21,2

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	16,8


Визначити:

1. Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)

2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 16

Задача 1.


Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	120
	1980
	240
	25
	255

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)

2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 12 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на  9 %

Задача 2.


Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант

	142
	3280
	25
	4,0
	255
	
	0-500
	25,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	22,4

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	17,9


Визначити:

1. Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)

2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 17

Задача 1.


Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	180
	1560
	410
	20
	257

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)

2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 16 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на  12 %

Задача 2.


Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант.

	135
	4120
	25
	4,7
	257
	
	0-500
	25,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	24,4

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	18,9


Визначити:

1. Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)

2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 18

Задача 1.


Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	195
	1580
	400
	17
	255

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)

2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 19 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на  16 %

Задача 2.


Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант.

	170
	3750
	25
	5,2
	255
	
	0-500
	25,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	24,8

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	20,7


Визначити:

1. Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)

2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 19
Задача 1.


Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	215
	1850
	346
	23
	259

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)

2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 20 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на  8 %

Задача 2.


Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант.

	148
	4115
	25
	5,4
	259
	
	0-500
	25,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	24,8

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	20,7


Визначити:

1. Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)

2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 20
Задача 1.


Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	200
	1520
	480
	16
	254

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)

2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 16 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на  10 %

Задача 2.


Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант.

	102
	3648
	25
	5,3
	254
	
	0-500
	25,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	24,8

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	21,7


Визначити:

1. Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)

2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 21
Задача 1.


Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	242
	1511
	487
	15
	254

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)

2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 17 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на  8 %

Задача 2.


Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант.

	108
	3600
	25
	5,5
	254
	
	0-500
	25,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	24,8

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	21,7


Визначити:

1. Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)

2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 22
Задача 1.

Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	180
	1250
	180
	15
	256

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлен., шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1.Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)
2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 16 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на 9 %

Задача 2.

Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант

	140
	4887
	28
	5,3
	256
	
	0-500
	28,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	24,1

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	20,7


Визначити:

1.Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)
2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 23
Задача 1.

Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	120
	1250
	130
	13
	256

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замов, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. 
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1.Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)
2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)
3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.
4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 24 %.

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на 17 %

Задача 2.

Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант

	126
	4880
	20
	5,1
	256
	
	0-500
	20,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	18,1

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	16,7


Визначити:

1. Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)
2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 24
Задача 1.

Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	130
	1000
	142
	14
	261

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)

2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 12 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на 7 %

Задача 2.

Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант

	120
	4500
	20
	4,8
	261
	
	0-500
	20,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	17,1

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	15,7


Визначити:

1. Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)
2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 25
Задача 1.

Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	212
	1960
	480
	12
	259

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1.Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)
2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 19 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на 8 %

Задача 2.

Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант

	140
	14852
	24
	4,8
	259
	
	0-500
	24,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	16,8

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	14,7


Визначити:

1. Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)
2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 26
Задача 1.

Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	180
	1645
	425
	15
	258

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)

2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 16 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на  12%

Задача 2.

Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант

	184
	3648
	25
	5,8
	258
	
	0-500
	25,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	22,8

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	20,7


Визначити:

1. Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)
2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 27
Задача 1.

Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	212
	1870
	480
	15
	254

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)

2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 20 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на  14 %

Задача 2.

Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант

	142
	14820
	24
	3,8
	254
	
	0-500
	24,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	22,7

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	20,9


Визначити:

1. Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)
2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 28
Задача 1.

Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	184
	1290
	572
	16
	254

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)

2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 22 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на  15 %

Задача 2.

Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант

	118
	3640
	25
	5,0
	254
	
	0-500
	25,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	23,8

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	20,7


Визначити:

1.Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)
2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 29
Задача 1.


Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	190
	1380
	280
	14
	257

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)

2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 18 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на  10 %

Задача 2.


Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант

	124
	4960
	25
	4,9
	257
	
	0-500
	25,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	22,8

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	20,7


Визначити:

1.Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)
2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 30
Задача 1.


Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	188
	1230
	598
	15
	258

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)

2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 18 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на  11 %

Задача 2.


Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант

	184
	4840
	28
	9,2
	258
	
	0-500
	28,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	20,8

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	16,5


Визначити:

1. Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)
2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 31
Задача 1.


Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	190
	1380
	280
	12
	256

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)

2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 17 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на  13 %

Задача 2.


Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант

	124
	4960
	25
	4,8
	256
	
	0-500
	25,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	22,8

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	20,0


Визначити:

1. Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)
2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 32
Задача 1.


Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	190
	1340
	400
	10
	224

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)
2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)
3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.
4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 22 %
5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на  15 %

Задача 2.


Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант

	160
	4220
	26
	6,2
	224
	
	0-500
	26,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	21,8

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	18,6


Визначити:

1.Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)
2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 33
Задача 1.


Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	210
	1560
	500
	12
	230

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)

2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 22 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на  15 %

Задача 2.


Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант

	100
	4802
	25
	5
	230
	
	0-500
	25,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	22,8

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	20,6


Визначити:

1.Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)
2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 34
Задача 1.


Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	135
	1580
	284
	12
	235

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)

2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 18 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на  14 %

Задача 2.


Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант

	130
	4895
	26
	6,0
	235
	
	0-500
	26,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	22,6

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	20,2


Визначити:

1.Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)
2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 35
Задача 1.


Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	120
	1580
	284
	12
	248

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)

2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 20 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на  11 %

Задача 2.


Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант

	125
	4850
	26
	5,5
	248
	
	0-500
	26,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	22,6

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	16,2


Визначити:

3. Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)

4. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 36
Задача 1.

Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	212
	1970
	480
	18
	254

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)

2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 20 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на  14 %

Задача 2.

Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант

	142
	14800
	25
	3,8
	252
	
	0-500
	25

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	25,7

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	23,9


Визначити:

1. Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)
2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 37
Задача 1.


Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	210
	1650
	500
	16
	230

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)
2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)
3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.
4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 22 %
5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на  15 %

Задача 2.


Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант

	100
	4802
	26
	5
	230
	
	0-500
	26,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	24,8

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	21,6


Визначити:

1. Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)
2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 38
Задача 1.


Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	195
	1680
	400
	20
	255

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)

2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 19 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на  16 %

Задача 2.


Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант.

	170
	3750
	25
	5,2
	255
	
	0-500
	25,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	24,8

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	18,7


Визначити:

1. Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)
2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 39
Задача 1.

Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	212
	1960
	480
	12
	259

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)
2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 19 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на 8 %

Задача 2.

Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант

	140
	14852
	24
	4,8
	259
	
	0-500
	24,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	16,8

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	14,7


Визначити:

1.Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)
2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 40
Задача 1.


Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	190
	1380
	280
	12
	256

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)

2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 17 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на  13 %

Задача 2.


Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант

	124
	4960
	25
	4,8
	256
	
	0-500
	25,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	22,8

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	20,0


Визначити:

1. Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)
2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.

Варіант № 41

Задача 1.

Виробниче підприємство закуповує комплектуючі деталі для виготовлення енергетичного обладнання. Витрати на виконання одного замовлення складають S грн, річна потреба в комплектуючому виробі D штук, ціна одиниці комплектуючого виробу C грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює U % від його ціни., N – кількість робочих днів. Вихідні для розрахунків наведено в таблиці 1. 
таблиця 1.









	S грн.
	D штук
	C грн.
	U %
	N днів

	180
	1820
	425
	16
	254

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


таблиця 2.
	обсяг замовлення, шт.
	70
	75
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	230

	Тариф грн./од. вантажу
	110
	100
	70
	64
	60
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51
	50
	49
	48
	47


Визначити:
1. Оптимальний розмір замовлення за початкових умов (таблиця 1)

2. Оптимальний розмір замовлення з урахуванням зміни транспортних витрат (таблиця 2)

3. Інтервал між замовленнями у кожному з випадків.

4. Параметри замовлення при умові зростання потреби в комплектуючих на 16 %

5. Визначити параметри замовлення, якщо інтенсивність споживання комплектуючого виробу знизилася на  12%

Задача 2.

Підприємство закуповує деталі за ціною C грн./шт., річна потреба в деталях складає D штук, витрати на зберігання однієї деталі складають СU грн, витрати на організацію одного замовлення S грн.

Дані для розрахунку наведено в таблиці 1.


таблиця 1.








таблиця 2.

	S, грн.
	D, штук
	C, грн.
	СU грн.
	N днів
	
	обсяг замовлення, шт.
	Ціна, грн./од. вант

	184
	3648
	25
	5,8
	258
	
	0-500
	25,0

	
	
	
	
	
	
	500-1000
	24,8

	
	
	
	
	
	
	1000 і більше
	20,7


Визначити:

1. Оптимальний розмір замовлення та визначити інтервал між замовленнями (табл. 1)
2. Оптимальний розмір за даними таблиці 2 та визначити інтервал між поставками.
